

CULTUL CREȘTIN PENTICOSTAL BISERICA LUI DUMNEZEU APOSTOLICĂ DIN ROMÂNIA

Str. Carol Davila 81, sector 5, Bucuresti, tel./fax: 021/3119295; 0314054542, cultulcrestinpentecostal@yahoo.com
Cont IBAN RO29RNCB0077029207060001, BCR, Filiala sector 6, București, cod fiscal nr. 4431227

Nr. 219 din 18.02.2021

COMUNICAT

Retrimiteră în Parlamentul României, pentru reexaminare, a proiectului Legii de modificare și completare a Legii 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului, ne-a adus multă îngrijorare.

Acest proiect de lege prevede înlocuirea sintagmei „**educație sexuală**” cu sintagma „**educație pentru viață, inclusiv educație sanitară**” și **necesitatea acordului scris al părinților sau al reprezentanților legali** ai copiilor care vor participa la aceste ore de educație, și a fost declarat constituțional de către Curtea Constituțională a României, prin Decizia nr. 664/24.09.2020.

Ne confruntăm cu lupta unor oameni politici care vor să excludă părinții din procesul de educație a propriilor copii, cu privire la valori fundamentale de viață, stabilite de Dumnezeu, ceea ce nu poate fi acceptat sub nici o formă.

Considerăm că introducerea unor noțiuni despre sexualitate și forme de manifestare a ei, în educația copiilor, care nu pot înțelege responsabilitatea vieții sexuale, în complexitatea interacțiunilor ei, cât și excluderea acceptului părinților sau a reprezentanților legali, contravine educației bazate pe învățătura Sfințelor Scripturi și va avea consecințe negative asupra creșterii și dezvoltării copiilor.

Comitetul Executiv a hotărât să trimită adrese scrise Parlamentului României și partidelor parlamentare, prin care să se ceară respectarea dreptului fundamental al părinților și al reprezentanților legali ai copiilor, care oferă posibilitatea educării copiilor conform propriilor convingeri religioase, drept recunoscut în legislația națională și internațională. Aceste adrese au fost trimise în data de 16.02.2021.

Chemăm credincioșii pentecostali să ceară lui Dumnezeu, prin rugăciune și post, să lucreze la inimile parlamentarilor, care inițiază proiecte de legi și a celor care le votează, astfel încât, **această lege, care are în vedere viitorul copiilor noștri, să fie votată în forma în care a fost trimisă spre promulgare Președintelui României, pentru ca părinții să aibă dreptul de a decide ce fel de educație vor primi copiii lor.**

Dumnezeu să binecuvânteze România!

COMITETUL EXECUTIV AL CULTULUI CREȘTIN PENTICOSTAL - B.D.A.R.

CUPRINS

Educație ...pentru Iad! Daniel Purdel	3
Trezirea credincioșilor Pastor Daniel Mureșan	4
Al X-lea Congres Electiv al Uniunii Bisericii Pentecostale din Republica Moldova	7
Iubirea lui Dumnezeu Pastor George Uiuiu	8
Abel - prin credință, o jertfă mai bună! Pastor Ioan Bochian	10
Călăușiți de Duhul Sfânt sau oportuniști? Pastor Emil Meșteregă	14
Pagina copiilor: Personaje biblice: Esau/ Cuvinte cu tâlc	16
Meditație duhovnicească	17
Ordinări	18-19
„În așteptarea Mirelui” (VI) Carte în serial	20
Dr. Paul Brand și Philip Yancey, Darul durerii – un dar pe care nimeni nu și-l dorește Recenzie carte	22
Biblia cu ilustrații Eveniment editorial	23
Aproape de cei persecutați 2021	24

**Cu rezerva adusă de aceste timpuri complicate,
vă rugăm să vă notați în agenda dumneavoastră**



APME
AGENȚIA PENTICOSTALĂ
DE MISIUNE EXTERNĂ

CONFERINȚA DE MISIUNE

ROMISCON 2021
7-9 mai – SUCEAVA

Se adresează tuturor celor interesați de implicare în misiunea externă! Vom reveni cu detalii legate de înscriere, locație și program!